
Samouprava v telesni kulturi

Pregled dela in uspehov
Telesn.ok.ultu.rna skupnost Lju-

bljama-Center je v jeseni leta
1975 izdala prvi Bilten z vse-
mi rezultati in uspehi, ki so
bili doseženi na področju šport-
ne rekreacije. Začefcki so bili
sicer skromni, vendar so si
telesnokulturni delavci že ta-
krat zadaii nalogo, da feo te-
tesnoilcultiima stoupnost s sme-
lejšimi koraki zakorakala na
področje množične telesnekul-
fcure.

V pretekieim tednu je te-
lesnokulturna skupnost izdala
že četrto številko Biltena s
podatki in rezultati raapodroč-
ju Sportne rekreacije, za ob-
dobje od julija do decembra
1976. Kdor ima, ali je vsaj
bral prvo številko in jo pri-
merja s četrto, že na prvi po-
gled lahko ugotovi velik kako-
vosten skok. Mirno lahko trdi-
mo, da je športna rekreacija
dobila v tej ljubljafn&ki otiči-
ni že kar domovinsko pravico.
lz dn&va v dain se Sird krog
delovnih ljudi, občanov inrnla-
dine, ki se redno telesnokul-
tumo udejstvujejo v okviru
•tekmoavnj za TOZD in KS ter
ŠŠD. Kljub temu telesnokul-
turni delavci vobčini nisopov-
sem aadovoljni z doseženimi
Tezultati. Želijo si še več, kaj-
ti še vedno je veliko delovnih
ljudi in občanov, ki imajo po-
goje, vendar niso vključeni v
redno rekreativno dejavnost.
Prav njim bo veljala v nasled-
njem obdobju vsa pozornost.

Vsega, kar so si zastavili kot
©Mj v prihodnjem obdoibju, ne
toodo mogli uresničiti le po-
klicni telesnokulturni delavci,
ker jih je premalo. Računajo
na pomoč predvsem poklicnih
in Ijubiteljskih organizatorjev
Sportne rekreacije, ki delujejo
V nekaterih organizacijahzdru-
ženega dela in fcrajevnih skup-
nostih. Prav tako vabijo vse
Ijubitelje telesne kulture, ki bi
želeli delati na področju šport-
ne rekreacije v okviru TOZD
ali KS, da jim priskočijo na
pomoC Tako bodo prav goto-
vo uresničili in dosegli cilje,
ki so si jih zastavili v letoš-
njem letu.

Prav je, da vsem, ki jih za-

nima področje športne rekrea-
cije, postrežemo še z nekate
rimi podatki, ki so zapisani v
Biltenu.

Organizacije adruženega dela
in krajevnih skupnosti so od
julija do decembra tekmovali
v devetth š.portnih panogah
Skupaj je na teh tekmovanjih
sodelovalo 5480 posameznifcov.
Osnovnošolski učenci in otro-
ci iz VVZ so tekffiovali na
vseh občinskiih prven&tvih, ude-
ležili pa so se tudi plavalne
in šoie srouoanja ter sodelova-
li na akciji 1000 drsalk. Sku-
paj je nastopilo 2656 posamez-
nikov.

Komisija za Sportno rekre-
acijo pa je organizirala tudi
seminar za vodnike v osnov-
nih športnih organizacijah, se-
minar za vzgojiteljice v VVZ
ter letni in zimski seminar za
organizatorje športne rekrea-
cije. Skupaj se je vseh. semi-
narjev udeležilo 95 posamezni-
kov.

Kot zanimivost naj še po-
vem, da so se tudi občani
Centra udeležili vseh TRIM
akcij, ki so jih skupno orga-
nizirale vse ljubljanske telesno-
kulfcurne skupnosti. Vseh ak-
cij se je udeležilo 10.500 posa-
meznikov, kar je prav gotovo
omembe vredna številka.

Program za leto 1977 i
Za organizacije združenega j

dela in krajevne skupnosti bo
tudi v letošnjem letu organizi-
ranih več tektnovanj v rasslič-
nih športnih panogah. Delovni
ljudje in občani bodo lahko
tekmovali v košarki, smučanjn,
kegljanju, šahu, odbojki, na-
miznem tenisu, streljanju, ma-
lem nogometu ter krosu. Hkra-
ti bo v okviru mesta Ljublja-
ne organiziranih 10 občasnih
TRIM akcij, oboani Centra pa
bodo sodelovali tudi na Poho-
du po poteh partizanske Lju-
bljane. Skupaj s plavalnim
klubom Ilirijo bodo strokovni
sodelavci pri TKS Center or-
ganizirali v poletnih mesecib
vefi tečajev za neplavalce ter
dva seminarja za organizator-
je športne rekreacije.

Precej se bo v letošnjem le-
tu spremenilo tudi delo šol-

skih športnih. druStev. TKS bo
uskladila dedo ŠŠD s smemi-
oami in navodili, ki bodo ve-
ljale za vso Ljubljano.

Za predšolske otroke iz VVZ
bodo organiziralj plavalne m
smučarske tečaje ter poskrbe-
li, da se jih bo čimveč vklju
čilo v akcijo 1000 drsalk. Fi-
čilo v akcijo 1000 drsalk. Fi-
nančno in strokovno bodo pod-
pirali izvajanje tekmovanja za
šporfcno anačko.

Program je torej izredno pe-
ster, vendar hkrati tudi zahte-
ven. Ker pa so teleanokulturni
delavci občine Center že do-
slej dokazali, da so sposobni
uresničiti naloge in sklepe, ki
jih sprejmejo, ni dvoma, da
ne bi uspeli tudi letos.
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